

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 19.09.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004458358

Kanton: SZ

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Pilsan Bau GmbH, Küssnacht (SZ)

Pilsan Bau GmbH

Luzernerstrasse 28 6403 Küssnacht am Rigi

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE389250215 **Sitz:** Küssnacht (SZ)

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Ausführung von Arbeiten des Baunebengewerbes, insbesondere von Gipser-, Stuckaturund Renovationsarbeiten, sowie den Handel mit Waren aller Art. Sie kann Lizenzen, Patente, Erfindungen, Verfahren, Urheberrechte, Marken und andere Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten, verwerten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle Massnahmen treffen und Geschäfte tätigen, welche direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck im Zusammenhang stehen oder geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann sich ferner an ähnlichen oder gleichen Gesellschaften im In- und Ausland beteiligen, solche gründen, erwerben und verkaufen. Sie kann Wertschriften und Liegenschaften erwerben, belasten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten.

Revision:

Verzicht auf Revision

Pilsan Bau GmbH, in Küssnacht (SZ), CHE-389.250.215, Luzernerstrasse 28, 6403 Küssnacht am Rigi, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 13.09.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Ausführung von Arbeiten des Baunebengewerbes, insbesondere von Gipser-, Stuckatur- und Renovationsarbeiten, sowie den Handel mit Waren aller Art. Sie kann Lizenzen, Patente, Erfindungen, Verfahren, Urheberrechte, Marken und andere Im-

materialgüterrechte erwerben, verwalten, verwerten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle Massnahmen treffen und Geschäfte tätigen, welche direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck im Zusammenhang stehen oder geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann sich ferner an ähnlichen oder gleichen Gesellschaften im In- und Ausland beteiligen, solche gründen, erwerben und verkaufen. Sie kann Wertschriften und Liegenschaften erwerben, belasten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufsoder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, Fax oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 13.09.2018 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Pileggi, Antonio, italienischer Staatsangehöriger, in Kriens, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 102 Stammanteilen zu je CHF 100.00; De Sousa Santos, Luis, von Münchenbuchsee, in Ebikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 98 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 4764 vom 14.09.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Schwyz